

中东最大新冠疫苗仓储物流中心

50%疫苗来自中国



阿联酋是国际上最早正式批准中国新冠疫苗投入使用的国家,目前该国疫苗接种率在各国中也处于前列。阿联酋地处中东连接亚欧的地理位置,这里正在成为全球新冠疫苗转运分发的重要仓储物流中心。总台记者最近来到了阿联酋阿布扎比的新冠疫苗仓储物流中心一探究竟。

总台记者王威:这里是阿联酋阿布扎比港,我身后这栋建筑就是最新启用的新冠疫苗仓储物流中心。按照计划,这个物流中心的疫苗将覆盖非洲、中东和西亚的一些国家,据当地负责人介绍,目前在这个仓储中心中超过50%的疫苗都是来自中国。

总台记者王威:我们现在就进入到了一个冷库里来了,这里面存储的都是



中国药的疫苗。总台记者王威:这里面有多少疫苗?

阿布扎比港口物流集群负责人罗伯特·萨顿:这个库房在进口高峰期可以存储两千万剂疫苗,现在差不多装满了一半。

阿联酋卫生部门负责人介绍,得益于与中国的合作,目前阿联酋国内疫苗接种进展顺利,阿联酋希望继续这种合作,携手中国帮助更多的国家。

阿联酋阿布扎比卫生部发言人奥马尔·纳吉姆:阿联酋民众的疫苗接种,中国疫苗扮演了关键性的角色。我们长期和中国合作,未来多年也会如此。我们合作的领域很多,在科技方面,现在更是在卫生方面、疫苗方面也不例外。

来源:央视新闻

缅甸警方再次对昂山素季追加两项指控

当地时间3月1日,缅甸国务资政昂山素季和总统温敏所涉案件第二次开庭在缅甸首都内比都举行。缅甸最高法院律师吴代貌貌(U Thae Maung Maung)表示,除了之前基于违反《缅甸进出口法》和《缅甸灾害管理法》对昂山素季的指控外,缅甸警方又追加了依据缅甸刑法第505条和《电信法》67条的两项指控。

缅甸刑法第505条(b)款规定:“如果意图煽动公众或特定人群对联邦政府或国家稳定构成犯罪的,处以最高两年的监禁、罚款或两项并处。”

同时,昂山素季由于被控使用非法进口的电信设备,被依据《电信法》第67条追加指控。

另据了解,相关案件将于3月15日再次开庭。

来源:央视新闻

巴西首颗自主研发卫星成功发射 将监测森林砍伐情况

由巴西国家空间研究所自主研发的“亚马孙1号”地球观测卫星,于当地时间2月28日在印度的萨蒂什·达万航天中心发射升空。印度空间研究组织使用PSLV-C51运载火箭将“亚马孙1号”及18颗卫星一同送入预定轨道。

PSLV-C51运载火箭发射后约17分钟,“亚马孙1号”卫星开始与火箭分离,并完成了打开太阳能板和调整方向等动作。巴西国家太空研究院院长克莱齐奥·德·纳尔丁(Clezio de Nardin)表示,下一阶段的任务是对卫星进行测试并调试其携带的摄像头。

“亚马孙1号”是巴西国家空间研究所的雨林盗伐实时检测系统(Deter)的组成部分,它将被用于观察和监测亚马孙地区森林的砍伐情况,及时提供预警。

来源:央视新闻

英国新冠疫苗第一剂接种超2000万人

中新社伦敦3月1日电 英国卫生部2月28日公布的最新数据显示,超过2000万英国人已经接种了第一剂新冠疫苗。

数据显示,截至当地时间2月27日,英国新冠病毒疫苗第一剂接种人数达20885683人,其中完成第二剂疫苗接种人数也达到796132人。

英国卫生大臣马修·汉考克(Matt Hancock)在推特上发布的视频中称,超过三分之一的英国成年人接种了新冠病毒疫苗,这是“国家的宏伟成就”。汉考克称,“在手臂上的每一次注射,都是对一个生命和其他生命的保护,并意味着我们离恢复正常生活更近了一步。”

“我要感谢每一个勇敢站出来接种疫苗的人,因为我们越来越有信心地知道,疫苗可以保护你、保护你的社区,也是我们所有人的出路。”

英国负责新冠疫苗调配的大臣纳齐姆·扎哈维(Nadhim Zahawi)在推特上表示,“政府疫苗工作组代表全国,竭尽所能地提前购买了最有希望的疫苗,以保障我们有了最好的开端。”

英国卫生部数据显示,新冠疫苗可将病毒感染者住院风险降低94%以上,对疫情风险“开始发挥至关重要的作用”。2月28日,该国单日新增病例6035例,新增死亡144人,



1月4日,在英国苏格兰邓迪的洛基健康中心,护士为一名82岁的老人注射新冠疫苗。

与2月初单日新增病例上万、新增死亡病例过千相比,均出现大幅下降。

日前,英国已向近200万60至63岁人群发出注

HATARI
Best Biscuits
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

希腊新冠确诊超19万例 零售业遭毁灭性打击

中新网3月1日电 希腊《中希时报》报道,当地时间2月28日晚,希腊国家公共卫生组织宣布,过去24小时,希腊新增1269例新冠肺炎患者,累计确诊191100例;当日新增死亡36例,累计死亡6504例。

据报道,受新冠疫情及持续封锁的影响,希腊商界正面临财政崩溃的问题。根据希腊专业工匠联合会(GSEVEE)的数据,对于大多数公司而言,这样糟糕的经营状况,几乎是毁灭性的打击。

GSEVEE主席乔治·卡夫瓦萨斯指出:“10家公司中至少有4家无现金可用,而且有倒闭的风险。我们已经到达了极限。”他还表示:“20%公司拥有的现金可维持运营一个月,仅有16%公司的现金可维持运营超过一个月。”

卡夫瓦萨斯要求政府尽快开放零售业。他指出,“这对国家的税收产生了负面影响。我们都在期待零售贸易能够尽快重启。”当务之急是,政府必须找到经济发展和维护公共健康的共同点。

卡夫瓦萨斯说,“餐饮业的



当地时间2020年11月7日,希腊雅典,一只猫在空荡的商业街上漫步。

现状十分悲惨,可以说我们的耐力已经耗尽,这个行业也已完全被毁。我昨天致信有关部长,并表示政府应找到一个合适的补助方式以重启餐饮业。但现实是,没有资金可以让餐饮业重启。”

秘鲁新冠确诊超132.9万 政府竭力弥补医用氧气缺口



资料图:当地时间2020年7月23日,秘鲁第二大城市阿雷基帕,新冠肺炎患者的家属排队给医用氧气瓶充电。

中新网3月1日电 据秘鲁《公言报》报道,秘鲁卫生部2月28日发布的新冠疫情数据,与前一日报告相比,该国新增新冠肺炎确诊病例5942例,累计确诊病例达到1329805例;单日

决方案,以在短期内解决全国医用氧气短缺问题,满足新冠肺炎患者对医用氧气的高需求。

萨加斯蒂说,“我们已经从智利和厄瓜多尔进口医用氧气,也采取了其他措施,尽可能在短的时间内缩小氧气缺口,目前我们还在与其他一些国家谈判,以满足日益增长的需求。”

报道称,秘鲁从智利进口的第一批40吨氧气,周末由武装部队成员护送的车运抵首都利马附近。这批货物是装有液氧的氧气罐,然后转化为病人所需的气态氧。总统指出,液氧转化为气态氧需要几分钟的时间,并不是全国所有的医院都具备进行这一过程的设备。此外,萨加斯蒂解释说,新冠肺炎患者对医用氧气的需求在几周内翻了一倍以上,因此国内供应商无法满足需求。出于这个原因,秘鲁正在依靠进口,并着手建立氧气厂。

NEO ULTRASILINE
可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。
作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括:
癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE
Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.
Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain:
panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id